
 
 
 

 
 
 
Vyzdvižení trosek sovětského bombardéru Petljakov Pe-2, které provedli členové Vojen-
ské sekce Klubu přátel Suchdolu n. O. u Kobeřic na Opavsku ve dnech 23. – 24. 8. 2013. 
Nalezené předměty rozšíří sbírky letecké expozice v muzeu městyse. 
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Kalendárium městyse  
16.08. Společná schůzka starostů obcí s vedením Semperflexu Odry k předání infor-

mací o možnostech zaměstnávání občanů ve firmě. 
17.08. Western klub uspořádal na Sokoláku IV. ročník westernových závodů 

s dostihem na čtvrt míle. 
19.08. Na nádvoří u muzea městyse proběhla předávka pošty v rámci 29. ročníku Pony 

Expressu. 
19.08. Konalo se zasedání zastupitelstva městyse v souvislosti s potřebou projednat 

některé otázky k zahajované stavbě zateplení a výměny oken v budově základní 
školy. 

19.08. Konala se schůze rady městyse. 
21.08. Jednání s dodavatelem nového hasičského vozidla o podmínkách předání auta; 

jednání se zástupcem pojišťovny o způsobu pojištění auta do doby, než bude 
zaregistrováno jako zásahové vozidlo. 

21.08. Na části splaškové kanalizace v lokalitě Lidická, kde byly dlouhodobě hlášeny 
problémy s odtékáním vody, proběhlo čištění a kamerová zkouška za účelem 
odhalení příčiny. 

22.08. Velitel suchdolských hasičů S. Matuškovič převzal u dodavatele nové vozidlo 
Citroën Jumper. Po doplnění vozidla o výstražná zařízení a po nalepení nápisů a 
znaků bylo vozidlo veřejnosti slavnostně představeno na dni městyse 21. září. 
23.-24.08. Členové Sekce vojenské historie Klubu přátel Suchdolu nad Odrou 
vyzdvihli u Kobeřic na Opavsku ze země trosky havarovaného sovětského le-
tounu Petljakov Pe-2. Zájemce o podrobnosti odkazujeme na stránky 
www.leteckemuzeum.eu , kde si můžete nejen přečíst zajímavosti o celé akci, 
ale také prohlédnout fotografie a videa. 

24.08. Tradiční turnaj o pohár starosty městyse v tenisové čtyřhře, vítězi se stala dvoji-
ce Karel Černoch a Petr Ekkert. 

27.08. Ústní jednání v rámci společného územního a stavebního řízení ke stavbě 
s názvem Technologického zázemí štěrkovny Mankovice, svolané oderským 
stavebním úřadem. 
27.-28.08. Pohovory se zájemci o pracovní místo technického pracovníka kana-
lizace a ČOV Suchdol nad Odrou, kteří se přihlásili na základě zveřejněné na-
bídky. 

28.08. Pravidelná schůzka s technickým dozorem stavby II. etapy kanalizace a ČOV. 
28.08. Pracovní setkání zástupců obci Novojičínska, seznámení se s připravovaným 

projektem Svazu měst a obcí ČR „Obce sobě“, cílem projektu je hledání společ-
ných řešení v problematice školství, odpadového hospodářství, sociálních slu-
žeb apod. 

29.08. Schůzka na místě s cestmistrem správy silnic a zástupcem stavební firmy 
k dořešení detailů projektu na opravu sjezdu od kletenského hřbitova na hlavní 
komunikaci. Cílem projektu, realizovaného ještě před příchodem zimy, je oprava 
odvodnění sjezdu. Nebude se tak opakovat nebezpečná situace loňské zimy, 
kdy voda na hlavní silnici namrzla v tloušťce několika centimetrů a v ledu byly 
vyježděny koleje, které způsobily i dopravní nehodu. 

30.08. Podepsána smlouva o dílo na stavbu Energetické úspory budovy ZŠ a MŠ Su-
chdol nad Odrou, která spočívá ve výměně oken a dveří a zateplení obvodových 
stěn a střech. 

http://www.leteckemuzeum.eu/
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04.09. Dohlídka Státního fondu životního prostředí jako poskytovatele dotace na stavbu 
 II. etapy kanalizace a ČOV, kontrola fyzického provedení staveb, funkčnosti 
 technického zařízení, kontrola technických a účetních dokladů k projektu. 
04.09. Kontrolní den provozu ČOV po ukončení zkušebního provozu k závěrům vyhod-

nocení a k úkolům, které ze zkušebního provozu vyplynuly. 
04.09. Jednání s obchodní zástupkyní české pošty o nabídce služeb pošty pro městys 

jako instituci. 
05.09. Opraveno poškozené zábradlí na mostě přes potok v Pekle. 
07.09. V Bartoncity se konalo V. setkání opuštěných a handicapovaných dětí Morav-

skoslezského a Olomouckého kraje s bohatým programem – viz samostatný pří-
spěvek ve zpravodaji.  

07.09. Ruská státní televize natočila s členy Sekce vojenské historie Klubu přátel Su-
chdolu n. O. reportáž o vyzdvižení trosek sovětského letounu 23. a 24. srpna u 
Kobeřic na Opavsku. Pokud máte zájem procvičit si ruštinu, může se na repor-
táž, která zviditelnila Suchdol v celém Rusku, podívat na internetu zde: 
http://www.1tv.ru/news/world/241935 . 

09.09. Předáním a převzetím staveniště byla zahájena stavba zateplení  a výměny 
oken ve škole. Zároveň proběhla koordinační schůzka s cílem minimalizovat do-
pady stavby na výuku ve škole. 

11.09. Pravidelná schůzka s technickým dozorem stavby II. etapy kanalizace a ČOV. 
11.09. Účast na semináři „Jak společně řešit sociální potřeby lidí v našich obcích“ 

v rámci Dne sociálních služeb města Nového Jičína. 
11.09. Jednání s bankovním poradcem k možným variantám připravovaného vyhlášení 

výběrového řízení na refinancování úvěru na II. etapu kanalizace a ČOV a na 
přijetí úvěru k financování zateplení základní školy. 

11.09. Pracovní schůzka organizátorů dne městyse. 
13.09. Kontrola České inspekce životního prostředí, předmětem kontroly byla čistírna 

odpadních vod a městys jako provozovatel této ČOV. Ačkoli byl pátek třináctého, 
kontrola dopadla dobře a všechny kontrolované záležitosti byly v pořádku.  

14.09. Na Sokoláku se konal závod ve sportovní kynologii – výběrová soutěž mládeže 
stopařů. 

16.09. Do pracovního poměru nastoupil nový technický pracovník kanalizace a ČOV 
městyse Suchdolu pan Miroslav Brázdil. Po zapracování převezme agendu po 
Ing. Lucii Marákové, která k 31. 10. ukončí pracovní poměr. 

 
 
 
 

!!!NEPŘEHLÉDNĚTE!!!       Volby 2013 – změna volebních místností 
Upozorňujeme, že při letošních říjnových volbách dojde ke změně volebních místností. 
Nebudou v domě kultury jako doposud, ale v obřadní síni úřadu městyse. Blíže informace 
v zadní části zpravodaje. 

Richard Ehler 
 
 

 
 
 

http://www.1tv.ru/news/world/241935
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Rada městyse informuje 
Rada se sešla na 61. schůzi v pondělí 19. srpna 2013 a schválila prodloužení nájemní 
smlouvy nájemníkům v bytě v majetku městyse, a to pouze na 4 měsíce z důvodu dluhu 
na nájemném, schválila znění Mandátní smlouvy mezi městysem Suchdol nad Odrou a 
společností ASA EXPERT a.s. Ostrava, kdy předmětem smlouvy je provádění výkonu 
autorského dozoru při realizaci stavby „Energetické úspory Základní a mateřské školy 
v Suchdole nad Odrou“ a cenovou nabídku na zpracování plánu BOZP a na výkon koor-
dinátora BOZP pro realizaci stejné stavby, dále schválila výpůjčku pozemku parc. č. 28/1 
v k.ú. Suchdol nad Odrou v majetku městyse, a to na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou. 
Rada se dále zabývala cenovým ohodnocením ústředního plynového topení v bytě 
v majetku městyse po předchozím nájemníkovi, jako podklad k případnému odkoupení, 
projednala žádost na výměnu oken nájemníka bytu v majetku městyse a návrhem 
Smlouvy o nájmu multifunkčního areálu „Sokolák“ mezi městysem Suchdol nad Odrou a 
ZKO Suchdol nad Odrou. Rada městyse neschválila umístění lunaparku společnosti Mo-
ravský lunapark Haná v době konání pouti v roce 2014 z důvodu uzavření smlouvy do 
roku 2014 s jinou společností. Na závěr starosta seznámil členy rady městyse se stano-
viskem společnosti Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava k odprodeji vodo-
vodních řadů v lokalitách Lidická (nová výstavba), Čsl. armády (nová výstavba) a Za láv-
kou, kde dle posouzení technicko-provozního stavu z jejich strany nabízí cenu 70.000,- 
Kč a u vodovodu Za Nádražím nereflektují na nabídku bezúplatného převodu. 
Další schůze rady městyse, v pořadí 62. se konala společně s finančním výborem v pon-
dělí 16. září 2013 a projednala čerpání rozpočtu městyse 1-8/2013, rozpočtové opatření 
č. Z4. Po té rada jednala samostatně a schválila prodloužení nájemní smlouvy v bytě 
v majetku městyse nájemnici, která splňuje požadavky dalšího prodloužení nájemného, 
schválila pořadník k přidělení bytu 2+1 a pořadník k přidělení bytu 1+1, odkoupení 
ústředního topení od bývalé nájemkyně v bytě v majetku městyse, pronájem provozovny 
č. 2 v objektu Komenského 65 Suchdol nad Odrou a zhotovení rekonstrukce orientačních 
směrovek v městysi. Rada městyse otevřela tři obálky s cenovými nabídkami na rekon-
strukci místního rozhlasu a veřejného osvětlení, vyvolanou rekonstrukcí nízkého napětí 
v městysi, a vybrala nejvhodnější nabídku firmy Arpex Morava s.r.o., Ostrava - Přívoz, 
dále schválila znění Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 
mezi Moravskoslezským krajem v zastoupení správou silnic, střediskem Nový Jičín a 
městysem Suchdol nad Odrou, jedná se o prodloužení vodovodu na ulici Sokolovská dvě 
Smlouvy o zřízení věcného břemene mezi společnosti ČEZ Distribuce, a.s. Děčín 
v zastoupení firmy Arpex Morava s.r.o. Ostrava – Přívoz a Městysem Suchdol nad Odrou, 
jedná se o přípojky nízkého napětí k nově vystavěným rodinným domkům. Dále rada 
městyse byla seznámena s Protokolem o provedené veřejnoprávní kontrole na 2. pololetí 
roku 2012 a za 1. pololetí roku 2013 u příspěvkové organizace Základní škola a mateřská 
škola Suchdol nad Odrou. Na závěr starosta seznámil členy rady městyse s přijetím no-
vého zaměstnance na čističku odpadních vod Suchdol nad Odrou,  

 Rada městyse 
 

 
Energetické úspory v budově základní školy 
Během letošního podzimu dojde k výměně všech oken a k zateplení všech vnějších stěn 
a střech v budově základní školy. Rekonstrukce již byla zahájena rychlou výměnou oken 
ve staré budově, aby v této budově mohla začít výuka. Následovat budou okna 
v přístavbě z roku 1985 (nová budova). Rovněž zateplení se týká obou budov, staré i no-
vé. 
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Tento krok byl dlouho diskutován a připravován, čekali jsme ovšem, jak dopadne po fi-
nanční stránce stavba kanalizace a ČOV, protože se jak v případě kanalizace, tak zatep-
lení školy jedná o mimořádně nákladné záležitosti. 
Když bylo zřejmé, že cena kanalizace rapidně poklesla ve výběrovém řízení na dodavate-
le, začali jsme připravovat školu. Nejprve jsme neuspěli v programu Zelená úsporám, kde 
sice naše žádost byla akceptována, ale ministr životního prostředí zastavil financování 
veřejných budov včetně škol. Podruhé jsme již s přepracovaným projektem uspěli 
v Operačním programu Životní prostředí, ale finanční spoluúčast je tak obrovská, že se 
tomu budou muset přizpůsobit všechny další výdaje městyse.  Celkové náklady jsou 30 
mil. Kč bez DPH, přičemž získaná dotace činí 16,7 mil. Kč. Zbytek hradí městys a bohu-
žel, ačkoli je městys plátcem DPH, v tomto případě si nemůže uplatnit odpočet a bude 
muset státu DPH odvést. Jsou to cifry vysoké a městys se dlouhodobě zadluží, ale 
s ohledem na stav oken by tak jako tak v nejbližších několika letech musela být okna vy-
měněna, protože byla ve špatném stavu, některá dokonce v havarijním. 
Stavba má být dokončena 10. prosince. Do té doby budou muset učitelé i žáci strpět ne-
pohodlí provizorní výuky. Již tuto zimu ale ušetříme první statisíce korun na nákladech za 
vytápění školy a ve třídách nastane větší tepelná pohoda, nežli tomu bylo v minulosti, kdy 
v některých zimních dnech nebylo možné část učeben vůbec vytopit na požadovanou 
teplotu. 

Richard Ehler 
 

 

Kanalizace - upozornění pro ty, kdo se dosud nepřipojili  
Posledním srpnovým dnem byla uzavřena možnost pořídit si materiál na domovní kanali-
zační přípojku na náklady městyse. Tato vstřícnost městyse trvala 12 měsíců. Od 1. 9. 
2013 si každý zájemce hradí svou přípojku sám. 
Protože se našlo poměrně hodně lidí, kteří se doposud nepřipojili, ačkoli k nim byla přive-
dena veřejná část přípojky, upozorňujeme, že městys bude kontrolovat tyto objekty a vy-
žadovat doklady, jak nakládají s odpadními vodami z hlediska zákona č. 254/2001 Sb. 
(vodní zákon). Tento zákon ukládá všem, kdo produkují odpadní vody, povinnost použít 
nejlepších dostupných technologií. V žádném případě neuspějí stávající septiky a netěs-
né žumpy a nejlepší dostupná technologie je jednoznačně přípojka na novou kanalizaci 
městyse.  
Kdo na tuto kanalizaci napojen není, může odpadní vody likvidovat následujícími způso-
by: 

 čištění v domovní ČOV a vypouštění vyčištěných vod s platným povolením 

vodoprávního úřadu a prokazatelné plnění povinností stanovených v povolení 

(rozbory složení vody apod.). Po vypršení platnosti povolení již nebude vodo-

právním úřadem prodlouženo! 

 čištění v tříkomorovém septiku s dalším stupněm čištění (filtr) a vypouštění 

vyčištěných vod s platným povolením vodoprávního úřadu. Upozorňujeme, že 

pokud bylo toto povolení vydáno před 31. 12. 2001, jsou vody ze septiku vy-

pouštěny již od 1. 1. 2008 v rozporu se zákonem, pokud na žádost provozovate-

le septiku toto povolení vodoprávním úřadem nebylo prodlouženo. Pokuta, kte-

rá zde občanovi hrozí, je až 100 tis. Kč. 
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 jímání odpadních vod v žumpě podle stavebního povolení, žumpa musí mít do-

klad o nepropustnosti a provozovatel musí být schopen doložit pravidelné vyvá-

žení. Upozorňujeme, že norma počítá se spotřebou 35 m
3
 vody na občana a rok 

a z tohoto údaje lze odvodit při znalosti počtu obyvatel v objektu a z velikosti 

žumpy, jak často musí být vyvážena. Vychází přibližně jeden fekál 10 m
3
 měsíč-

ně na čtyřčlennou rodinu. Pokud je četnost výrazně menší, je jisté, že žumpa ne-

těsní anebo provozovatel přečerpává její obsah v rozporu se zákonem. V obou 

případech opět hrozí vysoká pokuta. 

Z uvedeného vyplývá, že nejjednodušším způsobem, jak dostát zákonu, je odvést své 
splaškové vody novou kanalizací městyse na centrální ČOV. Je to do budoucna bez sta-
rosti, jedinou povinností je hradit stočné, ale i to vychází v poměru k ostatním způsobům 
likvidace odpadních vod levněji. 
Znovu upozorňujeme, že městys může stanovit úhradu stočného i na staré kanali-
zační síti a v tom případě by se stočné týkalo i majitelů septiků (domovní ČOV s řádným 

povolením by v takovém případě byly pravděpodobně osvobozeny, stejně jako objekty, 
které jsou mimo dosah nové kanalizace). Toto stočné může být stanoveno i výrazně 
dráž proti nové splaškové kanalizaci, aby „motivovalo“ dosud nepřipojené obyvatele 

k urychlené nápravě. Městys v průběhu září a října provede inventuru napojených nemo-
vitostí (budou dopojeny poslední domy, kde byl dodán materiál zdarma) a bude mít 
k dispozici seznam nenapojených nemovitostí. Bude-li hříšníků hodně, městys při-
stoupí zavedení stočného ve staré kanalizaci. 
Vyzýváme všechny, kdo měli možnost se na kanalizaci napojit a neučinili tak, aby 
tak učinili neprodleně, a pokud se nenapojí do 30. 11. 2013, aby k tomuto datu do-
ložili na úřad městyse způsob likvidace odpadních vod a doklady (platné povolení 
u septiku a doklady o vývozu kalu, doklady o těsnosti a vývozech jímky atd.). Po-
kud tak neučiní, bude městys nucen situaci ve spolupráci s vodoprávním úřadem 
řešit.  

Richard Ehler 
 
 
 

Rekonstrukce veřejného osvětlení a místního rozhlasu 
V současné době probíhá v Suchdole rekonstrukce sítě nízkého napětí na ulicích Malá 
strana od muzea směrem na horní konec, Sokolovská, Lidická a Pod Topoly. Současně 
s touto stavbou, jejímž investorem je ČEZ, dojde i k rekonstrukci veřejného osvětlení a 
místního rozhlasu, zde je investorem městys. Upozorňujeme, že v jednotlivých úsecích 
může být po dobu rekonstrukce na několik dní vypnuto veřejné osvětlení za účelem de-
montáže starého a montáže nového vedení. Za způsobené nepříjemnosti se omlouváme 
a děkujeme za pochopení. 

Richard Ehler 
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Společenská kronika 
 
Sbor pro občanské záležitosti v Suchdole nad Odrou srdečně gratuluje občanům, kteří 
v měsíci září oslavili své životní jubileum. Do dalších let přeje pevné zdraví, štěstí, poho-
du a mnoho spokojenosti v osobním životě.  
 
Jsou to: 
Anna Mačáková 
Ludmila Zuzaňáková 
Ludmila Kovářová 
Božena Vochalová 
Emilie Najmonová 
Naděžda Kouřilová 
Marie Kovářová 
Bohuslav Svoboda 
Jiřina Kašpárková 
Zdenka Holubcová 
Josef Klein 
Štefan Gross 
Dobromila Reková 
Jiřina Švecová 
Ludmila Slováková 

Libuše Köhlerová 
Alfred Štaf 

Eva Bergerová 
Mária Trúchlá 

Marie Přibylová 
Eliška Steinitzová 

Štefan Martinec 
Miloslava Holeňová 

Drahomíra Kačalová 
Zdeněk Himmer 

Rudolf Baroš 
Věra Jezerská 

Václav Káňa 
Pavel Kozák 

Milan Šumský 
 

 
 
 
Klub seniorů informuje: 
16.10. Autobusový zájezd (48 míst) do Polska za poznáním: 
- Solné doly Velička jsou objednány spolu se 2 průvodci na 10 h 20 min. Průvodce hra-
díme. Vstupné 45 PLN (zloté) si hradí každý sám! 
Budeme zírat: jsou na 1. seznamu UNESCA. Každý rok sem zavítají statisíce návštěvní-
ků z celého světa, aby na vlastní oči viděli podzemní slaná jezírka, těžební komory, báň-
ské stroje, nebo sochy a reliéfy vytesané ze soli. V hloubce 101 m pod zemí se nachází 
největší kaple, kde se vejde až 500 osob a právě tady je vytesaný Poslední soud podle 
Leonarda da Vinciho. Prohlídka trvá asi 2 hodiny. 
- Krakow, dřívější hlavní město Polska, mluví se o něm jako o městě králů a jednoho 
draka. Je zde spousta sakrálních staveb, katedrála na hradě Wawel, tržiště. Prohlídka 
dle vlastního zájmu. Předpokládaný odjezd mezi 16 – 17 hodinou. 
Důležité!!! 

- odjezd od DKT v 5,30 hod. ráno 
- příjezd kolem 22 hod. 
- vyměnit u nás peníze (výhodnější než platit českými) 

Závazné přihlášky do naplnění autobusu, jinak náhradníci! 
Mob.: 736 288 975 
Tel.: 556 736 645 

Za Klub seniorů Jana Šedová 
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KLUBÍČKO 
Každou středu v 9 – 11 hodin v DKT probíhá KLUBÍČKO pro všechny ma-
minky s dětmi na rodičovské dovolené. 
Přijďte si pohrát a popovídat s ostatními, stihneme si vytvořit malou 
drobnost a naučíme se nějaké nové říkánky a ukazovačky. 
Vezměte si s sebou: svačinku a papučky pro dítě, 20 Kč na režijní náklady. 
První schůzka 2. října 2013. 
Těšíme se na Vás 

Eva Dýčková 

 
 

Výzva 
Žádáme nájemce hrobových míst, kterým končí nájemní 
smlouva o nájmu hrobového místa 31.12.2013, aby se dosta-
vili k sepsání dodatku o nájmu hrobového místa a k uhrazení 
poplatku. 
Dostavte se v pondělí nebo středa v době 08.00 – 11.30 hodin, 
12.00 – 17.00 hodin, Radomíra Ješková, tel. 556 770 106 
 
 
Výdejna léků v Suchdole nad Odrou zahájila provoz od června 
Od 1. 6. 2013 byl zahájen zkušební provoz výdejny léků v Suchdole nad Odrou. Lé-
ky budou pacientům vydávány ve společenské místnosti v domě s pečovatelskou 
službou, Komenského 560 a to ve všední dny kromě úterý v době od 10.30 do 11.30. 

Společenská místnost se nachází vedle hlavního vchodu do DPS, hlavní vchod je zeza-
du od bytovek. 
Tato služba je vhodná především pro pacienty, kteří nepotřebují léky akutně (např. chro-
nicky nemocní apod.). Služba bude probíhat ve spolupráci s lékařem, kdy zájemce o tuto 
službu nechá svůj recept u lékaře, ten jej předá prostřednictvím svozové služby lékárně 
a pracovníci lékárny s připravenými léky přijedou v nejbližším možném termínu do Such-
dolu a vydají léky pacientovi. 
Bohužel zřízení lékárny v Suchdole není možné z ekonomických důvodů, je zde příliš 
malá spádová oblast. Výdej alespoň základních léků přímo lékařem zase neumožňují 
zákony. Věříme, že alespoň touto formou uspokojíme část pacientů, kteří ušetří cestu do 
lékáren v okolních městech. 

Ing. Richard Ehler, starosta 

 
Podzimní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu   

 
Podzimní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu (VO a NO) bude organizován 
stejným způsobem jako předchozí svozy. 
 Datum a čas: 19. říjen 2013,  8.00 – 12.00 hodin 
 místo: parkoviště u DKT 
 způsob: občané dovezou VO a NO na místo, kde jej převezmou pracovníci OZO 

Ostrava 
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 VO: například vysloužilé větší domácí spotřebiče, koberce, nábytek, matrace, pne-

umatiky, sanitární keramika apod. 
 NO: olejové filtry, akumulátory, baterie, zářivky, výbojky, tuky, maziva, pesticidy, 

herbicidy, ředidla, barvy, laky, lepidla a jiné chemikálie, použitá čisticí vlna 
(„pucvol“), farmaceutický odpad (léky), oleje, pohonné hmoty, čisticí prostředky, jedy 
apod. 

 Svoz VO a NO slouží k odevzdání normálního množství VO a NO, nashromážděné-
ho při půlročním provozu domácností.  

 Pozor, stavební odpad nepatří do svozu, OZO jej nepřevezme! Upozornění platí i 

pro lepenku, eternit, okna apod.  
 Upozorňujeme občany, že odpad lze dovézt pouze v uvedeném čase na uvedené 

místo. Vozidla OZO Ostrava ihned po 12. hodině odjedou! 
 Upozorňujeme, že akce je určena pouze pro odběr odpadu z domácností, nikoli 

odpadu firem a organizací! Týká se jak VO, tak NO! 
 Upozorňujeme, že Sportovní ulice v úseku podél DKT bude v době konání svozu 

VO a NO částečně průjezdná! Prosíme občany, aby k tomuto areálu přijížděli ze 

strany od knihovny a postupně se řadili za sebe a čekali, až na ně přijde řada a na 
pokyny zaměstnanců svozové firmy. 

 
Případné dotazy k organizaci svozu VO a NO poskytne úřad městyse, tel. 556 770 101. 
Upozorňujeme občany, že odpad lze dovézt pouze v uvedeném čase na uvedené místo.  
 
Kovový šrot 

Žádáme občany, kteří se potřebují zbavit kovového odpadu, aby tak nečinili v rámci svo-
zového dne velkoobjemového odpadu. Kovový odpad proto již tradičně vysbírají členové 
oddílu kopané, kteří jej poté odevzdají do sběrny a utržené peníze použijí pro další roz-
voj své činnosti. 
Pokud bude mít někdo zájem odevzdat kovový odpad prostřednictvím členů oddílu ko-
pané, nahlaste se prosím nejpozději ve čtvrtek 17. října na ÚM na tel. 556 770 101, kde 
budete zaevidováni a v průběhu soboty 19. října k vám přijedou brigádníci pro sběr. 

     Iva Hrabovská  
 

 
Vladimír Hron byl hostem postižených a opuštěných dětí v Suchdolu nad 
Odrou 
V sobotu 7. září patřil areál country městečka Barton City v Suchdole nad 

Odrou postiženým a opuštěným dětem, kterých dorazilo 
z Olomouckého a Moravskoslezského kraje na 200. 
Skvělé počasí, dobrá nálada, velmi atraktivní 
program, to vše přispělo k tomu, že se dětem v Suchdole 
nad Odrou velmi líbilo. Hlavní hvězdou akce byl skvělý 
Vláďa Hron. Děkuji toto cestou kolektivu Barton City za 
vytvoření prvotřídního zázemí, dále za pomoc a podporu 
ing. Mojmíru Bartoňovi, firmám Pamet, NC Line, Romo-
top, p.Kašpárkovi a Městysi Suchdol nad Odrou a spolu-

organizátorům ze Suchdolu nad Odrou.  
Děti byly akcí nadšeny a budou na Suchdol nad Odrou rády vzpomínat. 
PhDr. Mgr. Vítězslav Černoch, předseda Fondu pro opuštěné a handicapované děti 
a mládež www.fond-heidi.cz 

http://www.fond-heidi.cz/
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1. Skautský oddíl Suchdol nad Odrou 

www.suchdolsky.skauting.cz 

 
Letní tábor 2013  
Ráno, v neděli, 7. 7. 2013 jsme se dostavili na Suchdolské nádraží, abychom stihli spěš-

ný vlak do Bradavic. Letos nás 
totiž celým táborem provázel 
Harry Potter, děti měli za úkol za-
bít největšího černokněžníka 
všech dob, Voldemorta a to tím, 
že najdou všech jeho 7 viteálů a 
ty zničí. Viteál je předmět, do kte-
ré je ukryta část duše. Nejprve 
moudrý klobouk rozřadil děti do 
kolejí. Protože jsme se ocitli ve 
škole, museli také děti chodit na 
vyučovací hodiny. V první řadě si 
jako správní kouzelníci museli vy-
robit hůlky. Poté si vyzkoušeli 
věštění z čajových lístků, kde se 
dozvěděli svou budoucnost, psát 

neviditelným písmem a později jej také vyluštit, to se jim mohlo hodit při hledání viteálů. 
Vyráběli i několik lektvarů, a proto 
se museli naučit bylinkářství. Ne-
chyběl ani tradiční kouzelnický 
sport famfrpál. Nakonec vše dobře 
dopadlo a Voldemort byl za velké-
ho boje zničen. Na úspěšné kou-
zelníky čekal poklad. Počasí nám 
vyšlo skvěle a nepotkal nás žádný 
velký déšť, asi jsme dobře čarova-
li. 
Chtěli bychom poděkovat rodičům 
a přátelům, kteří se zúčastnili sta-
vění a bourání tábora a také panu 
Kozákovi za odvoz věcí. 
 
 
 

Daniela Hyklová  

http://www.suchdolsky.skauting.cz/
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Pokus o nový rekord ve dvanáctihodinovce na ledě. 

V rámci oslav 700 let trvání města Nového Jičína proběhl v sobotu 31. srpna 2013  
na místním zimním stadiónu pokus o překonání českého rekordu ve 12 - hodinovém 
bruslení. 

Vytrvalec - ultramaratonec Karel 
Ligocki ze Suchdolu nad Odrou, jež 
se v posledních létech stále objevu-
je mezi třemi nejlepšími českými 
borci zapsanými v České knize re-
kordů, se opět pokusil překonat 
svůj vlastní rekord z r. 2012 zapsa-
ný v české knize rekordů, jež má 
hodnotu 248 km. 107 m. Start dva-

náctihodinovky, za přítomnosti ko-
misařky pelhřimovské agentury 
„DOBRÝ DEN" paní Hany Zelové, 
byl odstartován v 6:10 hod. Karel 
Ligocki vyrazil na trať a v pohodě 
kroužil po 137 m. dlouhém oválu 
zimního stadiónu. Dodržoval trené-

rem propočítaný a určený průměr 151 kol za 1 hodinu a tak 
první půlka dvanáctihodinovky vypadala celkem slibně. Po-
kud by toto tempo vydržel, rekord by mohl padnout. V sed-
mé hodině pokusu však přišla velká krize, kdy Karel Ligocki 
najel jen 123 kol za hodinu. Ani v dalších hodinách průběh 
pokusu nenasvědčoval útok na nový rekord. Hlavní příčina 
této krize se ukázala v nedostatečném počtu naježděných 
ledových hodin. Ve všech předchozích pokusech ve dva-
náctihodinovce vyjížděl Karel Ligocki na led vždy až při 
ukončení provozu zimních stadiónů. Tedy k poslednímu 
možnému březnovému datu. To už měl na zimních stadió-
nech v Novém Jičíně, ve Studénce a v Ostravské Sareze 
nabrusleno a natrénováno cca 150 - 200 hodin na ledě. 
Tentokráte, když provozy zimních stadiónu začínají začát-
kem srpna, však tato možnost nebyla. Zvýšené úsilí a navr-
šení tréninkových hodin na suchu, jež pokusu předcházely a které Karel Ligocki absol-
voval právě pro tento pokus, tak nepřineslo kýžený výsledek. Těch pár hodin, jež na ledě 
natrénoval v průběhu měsíce srpna, se po 7 hodinách pokusu ukázalo sakramentsky 
málo. Rozdíl mezi tréninkem na suchu a tréninkem na ledě se ukázal evidentní. Přestože 
mu bylo jasné, že na rekord již nedosáhne, Karel Ligocki nehodil flintu do žita a s buldočí 
zarputilosti se statečně kolo za kolem, hodinu za hodinou probíjel k cíli dvanáctihodinov-
ky. Cílem projel v 18:10 hod. Ujetých 1627 kol, činí 222 km 899 m, což není zase až tak 

málo. Tento údaj potvrdila komisařka pelhřimovské agentury ,,DOBRÝ DEN" paní Hana 
Zelová. Mohlo by se zdát, že je to oproti stávajícímu rekordu nic moc. Zajet a dokončit 
tak obtížný a na fyzičku tak náročný pokus, jen po pár hodinách tréninku na ledě, však 
zaslouží, byť rekordu nebylo dosaženo, nezměrný obdiv a uznání. Na dosaženém výko-
nu se podíleli: trenér Jan Kopera, asistent trenéra Petr Veselský, vodiči Denis Veselský, 
Petr a Pavel Mičulkovi a Lukáš Dostál, rolbař a brusič Petr Bajer. 

Jan Kopera 
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Foto Lukáš Dostál 

Topení a komíny 

Léto skončilo, dny jsou kratší a čím dál chladnější a to mimo jiné znamená, že topná se-
zóna již začala. Co vše by měli vlastníci a provozovatelé kotlů udělat pro to, aby bylo mi-
nimalizováno riziko vzniku požáru na nejmenší možnou míru a zároveň, aby byly splněny 
zákonné požadavky platné v České republice?  

Od 1. ledna 2011 nabylo účinnosti nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární 
bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Kdy a v jakých lhůtách se 
tedy revize, kontroly a čištění spalinových cest musí provádět a kdo je může provádět?  
 
Revize spalinové cesty se provádí: 

 před jejím uvedením do provozu, 

 při každé stavební úpravě komína, 

 při změně druhu paliva připojeného spotřebiče, 

 před výměnou nebo novou instalací spotřebiče, 

 po komínovém požáru, 

 při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při podezření na trhlinu ve spalinové 
cestě. 

Revizi spalinových cest může provádět držitel živnostenského oprávnění v oboru komi-
nictví, který je zároveň: 

 revizním technikem komínů 

 specialistou bezpečnosti práce-revizním technikem komínových systémů, nebo 

 revizním technikem spalinových cest. 
 

Kontrola spalinových cest 

Kontrolou spalinové cesty se rozumí posouzení bezpečného umístění hořlavých staveb-
ních konstrukcí, materiálů a předmětů, posouzení komína, zejména z hlediska jeho po-
žární bezpečnosti a provozuschopnosti, posouzení, zda je zajištěn volný a bezpečný pří-
stup ke komínu, k jeho vymetacím, čistícím a kontrolním místům a posouzení zajištění 
požární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalinové cesty vodorovnými a svislými 
stavebními konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a vývodů spalin obvodovou 
stěnou. Kontrolu spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živ-
nostenského oprávnění v oboru kominictví. Lhůty kontrol spalinových cest jsou uvedeny 
v tabulce. 
Čištění spalinových cest a spotřebičů paliv  

Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící práce, zejména se zaměřením na odstraňo-
vání pevných usazenin ve spalinové cestě a na lapači jisker a na vybírání pevných zne-
čisťujících částí nahromaděných v neúčinné výšce komínového průchodu nebo konden-
zátů ze spalinové cesty. Čištění spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kte-
rou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Čištění spalinové cesty slou-
žící pro odtah spalin od spotřebiče na pevná paliva o jmenovitém výkonu do 50 kW včet-
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ně je možné provádět svépomocí. Lhůty čištění spalinových cest a spotřebičů jsou uve-
deny v níže uvedené tabulce. 
  
Lhůty kontrol a čištění spalinových cest: 

Výkon připo-
jeného spo-
třebiče paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

Pevné 

Kapalné Plynné 
Celoroční 

provoz 
Sezonní 
provoz 

do 50 kW 
včetně 

Čištění spalinové cesty 3x 2x 3x 1x 

Kontrola spalinové cesty 1x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) znečisťu-
jících částí a kondenzátu 

1x 1x 1x 

nad 50 kW 

Kontrola a čištění spalinové cesty 2x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) znečišťu-
jících částí a kondenzátu 

2x 1x 1x 

Čištění spotřebiče paliv 2x 
nejméně podle ná-

vodu výrobce 

Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty nepřesahující v souč-
tu 6 měsíců v kalendářním roce. 
 
V případě vzniku požáru sazí v komíně jednejte v klidu, s rozvahou a bez paniky. Ihned 
volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vo-
dou. Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu 
hasičů je možné zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku vymetacími dvířky ne-
bo ze střechy do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. 
Pokud je to možné, omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové 
klapky u kotle, odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérka-
mi). Hasební práce však provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k ohrožení zdraví 
nebo života zasahující osoby. 
 
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. 
Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze 
takové palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá pali-
va používejte suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a vzniku nadměr-
ných usazenin ve spalinové cestě. 
 
Samozřejmostí by mělo být dodržování bezpečné vzdálenosti od tepelných spotřebičů. 
Bezpečnou vzdálenost je nutné rovněž dodržovat při ukládání hořlavých látek u komíno-
vého tělesa např. při ukládání hořlavých látek na půdách. V tomto případě se obecně 
považuje za bezpečné umístění hořlavých látek ve vzdálenosti nejméně 1 m od vnějšího 
povrchu komínového tělesa. 
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BERNARD RUDOFSKY (1905 -1988) 
Suchdolský rodák, architekt a světoobčan 
 
Bernard Rudofsky se narodil 19.4.1905 v Suchdole nad Odrou. Byl nejstarším synem 
veterinárního doktora stejného jména. Jeho rodiče se vzali v roce 1903. Matka se za 
svobodna jmenovala Elizabeth Primus. Otec byl katolík, matka evangelického vyznání. 
Rodina Rudofských pocházela původně z Horšovského Týna (nedaleko Domažlic), kam 
se přistěhovala v roce 1680 z Rudowa, údajně ze španělské Galicie. 
Již v roce 1906 se rodina Rudofských odstěhovala ze Suchdola do Vídně, kde otec pů-
sobil jako veterinární doktor, dozírající na vídeňské trhy s dobytkem. 
Bernard Rudofsky narozený v Suchdole nad Odrou pak vystudoval ve Vídni stavební in-
ženýrství a architekturu (1922-28). Ve 20. a 30. letech hodně cestoval (Balkán, Turecko, 
Itálie ale také Brazílie). Od roku 1934 žil často v Itálii  - až do záboru Rakouska hitlerov-
ským Německem. Poté odcestoval do Brazílie a po roce 1941 se usadil v New Yorku. Od 
roku 1935 byl ženat s manželkou Bertou (1910 – 2006). V roce 1936 se jim narodil jediný 
syn Petr, který bohužel zemřel již ve dvou letech věku. 
Architekt, teoretik architektury a také výtvarník či návrhář nábytku, ba i sandálů, Bernard 
Rudofsky, proslul především jako znalec a teoretik vernakulární architektury (tj. domoro-
dé, domácí či chcete-li lidové nebo tra-
diční architektury), kterou studoval 
prakticky po celém světě vč. Balkánu, 
Havaje, Japonska, Jižní Ameriky apod. 
Jako praktický architekt rovněž navr-
hoval stavby a to především v období 
před II. světovou válkou. Jím navržené 
stavby se dají nalézt u Neapole nebo 
v brazilském městě Sao Paulo. Rudof-
sky vyučoval na několika světových 
univerzitách, zejména v USA a Japon-
sku. Jedenáct let svého života strávil 
na cestách. Mezi jeho hlavní díla a 
práce patří kniha „Architektura bez architektů“, která vznikla v návaznosti na výstavu 
stejného jména, kterou Rudofsky v roce 1964 uspořádal v New Yorku, a která měla mi-
mořádný ohlas. Věnoval se v ní právě otázkám vernakulární architektury. Vedle této kni-
hy je autorem další desítky titulů. 
Ve Vídni existuje Bernard Rudofsky Estate Vienna, jde o centrum, které spravuje jeho 
odkaz, písemnosti i autorská díla. 
Ačkoliv v Suchdole nad Odrou Bernard Rudofsky dlouho nežil, spatřil zde světlo světa a 
je tak jedním z nejvýznamnějších rodáků. Dodnes žijí ve Vídni jeho příbuzní z vedlejší 
linie. Autor tohoto článku s nimi navázal kontakt, při kterém projevili zájem Suchdol na-
vštívit. Možná by se tak mohlo stát u příležitosti širšího uvedení B. Rudofského jako vý-
znamného suchdolského rodáka do muzea městyse. Snad by byla vhodná zvláštní, i 
když nevelká životopisná expozici. Dokonce je možné, že by příbuzní a pokračovatelé 
díla B. Rudofského navštívili Suchdol v jeho automobilu (značky Buick), kterým manželé 
Rudofští  rádi cestovali, a který je pietně udržován a provozuschopný. 

 
Svatomír Mlčoch 

člen Klubu přátel Suchdola nad Odrou 
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Událo se v Zauchtelu  před 100 lety: 
Srpen  r. 1913 

19.3. podnikl katolický farář Bruno Vejborný s 18 katolíky ze zdejší farnosti pouť do Říma 
a navštívil při tom také jiná pamětihodná města v Itálii. Kříže, které si účastníci přivezli 
jako vzpomínku na Řím, byly posvěceny tehdejším papežem Piem X. (o této pozoruhod-
né pouti máme málo zpráv). 

31.8. odešel ředitel G. A. Thal po 48leté záslužné činnosti do trvalého, zaslouženého dů-
chodu (ředitel školy Gustav Adolf Thal, r. 1905 bylo mu  uděleno čestné občanství  Su-
chdolu a ve vestibulu dnešní budovy AGROSUMAKu mu byla později odhalena pamětní 
deska). Vedením školy byl zpočátku pověřen služebně nejstarší učitel Johann Bittner. 

Nově zaměstnán byl učitel Rudolf Teltschik.  
V novém školním roce navštěvuje národní školu 201 chlapců a 195 děvčat, tedy celkem 
396 žáků (v té době byla školní budovou a jednou z nejvýraznějších dominant obce tzv. 
volkschule, dnes budova AGROSUMAK, před jejímž vchodem stála socha císaře Josefa 
II., v pravo od vchodu byla pamětní deska Hansi Kudlichovi, který se zasloužil o zrušení 
roboty).  
Oslavovaný básník Dr. Peter Rosegger v Alplu bei Krieglach ve Štýrsku poděkoval 
obecnímu výboru městysu Suchdol za blahopřání, které mu bylo zasláno k jeho 70. na-
rozeninám.  
Místo k praní prádla u náhonu (naproti dnešnímu NC LINE, kde se nadúrovňově křížil 
Kletenský potok s mlýnským náhonem) bude správou panství opět uvedeno do původní-
ho stavu, a sice na naléhání obecního výboru.  
Dle rozhodnutí obecního výboru z 24.8. bude prémie pro sloužící ve výši 10,- K rozděle-
na mezi následující čeledíny a děvečky:  
Josef Teltschik č. 35, Rosa Berger č. 146, Julie Kaschke č. 180 a Karl Nitra č. 118. 
Dle výše uvedeného rozhodnutí bude pouliční osvětlení doplněno o osvětlení na silnici u 
č. 98 a 99 a kromě toho budou vztyčeny dvě petrolejové lampy (Suchdol byl elekrifikován 
z jesenického Tillova mlýna r. 1900 jako jedna z prvních obcí na Moravě a pouličních 
lamp postupně přibývalo).  

 
Původní text je rozšířen o výkladové poznámky psané kurzívou. 
Podle obecní kroniky "Gedenkbuch" str.289 - D.Říčan 

 

 

 

 

Prodám byt 3 + 1 v osobním vlastnictví.  
Cena 600.000,- 
Bližší informace tel. č.: 721 984 556 
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Medares Service s. r. o. a přístroj MEDARES 5P 

Medares 5P – PREVENCE – PÉČE – POMOC – PŘESNOST - 
PROFESIONALITA 

 
 
Medares 5P je svou funkcí podobný velmi jednoduchému mobilnímu telefonu. 
Na straně uživatele je ovládání skutečně snadné a bezpečné. Přístroj obsahuje 
jediné tlačítko, jehož stisknutím klient může předat zprávu o tísňové situaci asis-
tenčnímu pultu, případně využít i možnosti hlasové komunikace, využívá sítě 
GSM a poskytuje tak spojení kdekoliv doma, ve městě i ve volné přírodě. 
Důležitou součástí péče o klienta je nepřetržitá dohledová služba. Je realizová-
na profesionálním dohledovým centrem, které 24 hodin denně po 7 dní v týdnu 
nepřetržitě monitoruje stav všech přístrojů. V okamžiku, kdy klient zmáčkne 
SOS tlačítko nebo systém sám rozpozná krizový stav, operátor asistenčního 
pultu ověří hlasovou komunikací stav klienta a vyloučí planý poplach. V případě 
potřeby ihned uvědomí rodinu klienta, jeho blízké nebo záchranný systém, a za-
jistí tak vždy okamžitou reakci. 

Abychom byli schopni ve všech případech zajistit pomoc, je přístroj vybaven 
snímáním polohy klienta. Díky němu dokážeme určit místo, na kterém se klient 
nachází v rámci sítě GSM, která je dostupná i v místech bez signálu GPS (tj. 
uvnitř budov apod.). 
Míru bezpečí uživatele zvyšuje i automatická analýza dat snímaných z klienta. 
Základní snímací jednotka obsahuje integrované snímání pohybové aktivity kli-
enta a umožňuje tak i bez signalizace ze strany uživatele rozpoznat některé kri-
zové stavy, jako je případ náhlého pádu a včasnou reakcí předcházet násled-
ným komplikacím. 
Medares Service s. r. o., Dr. Martínka 1295, Ostrava-Hrabůvka, 700 30 
www.medares.cz , +420 800 151 111, +420 725 757 673  
 

http://www.medares.cz/
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Kadeřnice Bára 

☎ 731 319 572 

Zůstaňte v pohodlí svého domova, stačí zavolat, a já přijedu za 

Vámi. 

Veškeré kadeřnické služby. 
Barbora Knápková 

Bernartice nad Odrou 29 
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Úřad městyse Suchdol nad Odrou 

www.suchdol-nad-odrou.cz 
Elektronická podatelna    el.podatelna@suchdol-nad-odrou.cz 

Starosta      Ing. Richard Ehler  556 770 102 

      ehler@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Místostarostka     Iva Hrabovská  556 770 103 

      hrabovska@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Hospodářsko správní úsek    Helena Richtáriková 556 770 101 

Czech POINT     richtarikova@suchdol-nad-odrou.cz 

      mestys@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Finanční odbor – vedoucí   Zdenka Bergerová  556 770 108 

      bergerova@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Správa bytů a pokladna    Jana Poštová  556 770 109 

      postova@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Hlavní účetní     Jitka Jurkovičová  556 770 109 

      jurkovicova@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Matrika      Radomíra Ješková  556 770 106 

Czech POINT      jeskova@suchdol-nad-odrou.cz 

     

Stavební úřad - vedoucí    Miroslav Graclík   556 770 107 

      graclik@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Petr Bartošík  556 770 104  

bartosik@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Klub kultury    Miloslava Klichová 556 736 317 

klub.kultury@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Penzion Poodří    Monika Žitníková  731 467 643 

     Stanislava Tvarůžková 

penzion.poodri@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Čistírna odpadních vod   Ing. Lucie Maráková 702 020 302 

     Miroslav Brázdil 
 

Dům s pečovatelskou službou  Libuše Pazderová  733 335 331 

 

Muzeum     Daniel Říčan  777 348 231 
 

Knihovna    Věra Dorazilová    

      knihovna@suchdol-nad-odrou.cz 
 

Provozní doba muzea     Výpůjční doba knihovny 
 

Út - So  10:00 – 12:00 13:00 – 15:00   Po  14:00 – 18:00 
Ne   13:00 – 15:00   Čt 15:00 – 19:00 
 

Pracovní doba úřadu městyse    Pracovní doba stavebního úřadu 
 

Po, St 8:00 – 11:30 12:00 – 17:00  Po, Út pracoviště Kunín 
Út, Čt 8:00 – 11:30 12:00 – 15:30  St, Čt pracoviště Suchdol nad Odrou 
Pá pro veřejnost zavřeno   
 

 

Suchdolský zpravodaj, měsíčník 
Vydává Úřad městyse Suchdol nad Odrou, IČ: 00298450,  

tel. 556 770 101, mestys@suchdol-nad-odrou.cz, www.suchdol-nad-odrou.cz  
Evid. č. MK ČR E 10193, Místo vydání: Suchdol nad Odrou a Kletné 

 Redakční rada: Ing. R. Ehler, I. Hrabovská, R. Ješková  
 č. 9/2013 vydáno 26. září 2013 nákladem 1000 výtisků  

Neprošlo jazykovou úpravou. Uzávěrka příštího vydání: 15. 10. 2013 
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